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Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 28/4/24

Αηδιασμένοι παρακολουθούμε αυτές τις μέρες την εκμετάλλευση – σε δημόσια θέα – της απώλειας ενός
ακόμα συνανθρώπου μας από την κυβέρνηση και τα στελέχη της.

Ο βουλευτής της ΝΔ Γ. Καλλιάνος απασχολεί τα ΜΜΕ και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης πριν και μετά
τον θάνατο του πατέρα του, εκτοξεύοντας λάσπη και απειλές ενάντια στους γιατρούς και τους
νοσηλευτές του ΑΤΤΙΚΟΥ νοσοκομείου και ιδιαίτερα της Αγγειοχειρουργικής κλινικής.

Πέρα από τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στο περιβάλλον του θανόντα θεωρούμε απαράδεκτο, υποκριτικό
και καταδικαστέο :

Α. Να ζητάει κάποιος ευνοϊκή μεταχείριση για το “δικό του” άνθρωπο επειδή είναι βουλευτής και μάλιστα
του κυβερνώντος κόμματος. Να διεκδικεί ειδικό (private) θάλαμο νοσηλείας όταν εκατοντάδες
συμπολίτες μας νοσηλεύονται σε ράντζα και φορεία. Ιδιαίτερη νοσηλευτική φροντίδα όταν σε πτέρυγα 40
ασθενών, με σοβαρά προβλήματα υγείας, υπάρχουν δύο νοσηλευτές στη βάρδια. Να απαιτεί προληπτική
μεταφορά σε Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας ενώ ξέρει πως στην πράξη ΜΑΦ δεν υπάρχουν, λειτουργούν
αναγκαστικά ως ΜΕΘ μόνο για διασωληνωμένους ασθενείς λόγω έλλειψης κλινών. Να ακυρώνει και να
διαπομπεύει τους γιατρούς γιατί τυγχάνει να είναι ιθύνον πρόσωπο.

Δύο ταχύτητες νοσηλείας λοιπόν στα δημόσια νοσοκομεία; Για τον απλό λαό και στην πανδημία και μετά η
απάντηση ήταν και είναι όχι. Για τους VIPs ;

Β. Να ανακαλύπτει «την Αμερική» ένας βουλευτής, και όχι ένας απλός πολίτης, για τα προβλήματα στο
δημόσιο σύστημα υγείας της χώρας του, ιδιαίτερα όταν έχει συναινέσει και έχει ψηφίσει τις μειωμένες
δημόσιες δαπάνες υγείας, την κατάργηση της πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης στο ΕΣΥ, τα
ιδιωτικά απογευματινά χειρουργεία, τους εργολάβους, τους άθλιους μισθούς των υγειονομικών, όταν
ανέχεται τις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού, τις απολύσεις συμβασιούχων υγειονομικών, τα κλειστά
νοσοκομεία και τη διάλυση κρίσιμων υποδομών των νοσοκομείων.

Γ. Να θέτει ζήτημα ΜΕΘ όταν γνωρίζει τις ελλείψεις σε κλίνες εντατικής, όταν αυτός και η κυβέρνηση
του αρνείται πεισματικά να παραδεχτεί (και φυσικά να υλοποιήσει) αυτό που ορίζουν οι επιστημονικές
κατευθύνσεις σε όλα τα αναπτυγμένα συστήματα υγείας, ότι δηλ. τουλάχιστον το 10% των κλινών ενός
νοσοκομείου να είναι κλίνες ΜΕΘ – ΜΑΦ (στην Ελλάδα είναι 4%). Γι’ αυτό άλλωστε οι ΜΑΦ αναγκαστικά
λειτουργούν κι’ αυτές ως ΜΕΘ, μόνο για διασωληνωμένους ασθενείς. Όταν υπάρχουν καθημερινά δεκάδες
συμπολίτες μας σε όλη τη χώρα που περιμένουν διασωληνωμένοι σε κοινό θάλαμο αναζητώντας κλίνη
ΜΕΘ ανά τη χώρα (δεν έχει δει ποτέ τη λίστα του ΕΚΑΒ ; ). Ο κ. Καλλιάνος χειροκροτούσε όταν ο
πρόεδρος της κυβέρνησης του και πρωθυπουργός της χώρας έλεγε επισήμως στη Βουλή κατά τη διάρκεια
της πανδημίας πως «είτε διασωληνωμένος στον όροφο είτε στη ΜΕΘ είναι ίδιο, η θνητότητα δεν
αλλάζει». Ο κ. Καλλιάνος τότε δήλωνε σε ΜΜΕ πως «για να νοσηλεύονται διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ σε
κοινούς θαλάμους κάποιος λόγος θα υπάρχει, δεν φταίει η κυβέρνηση».

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2020/10/eka.jpg


Έχει επίγνωση ο κ. Καλλιάνος πόσες χιλιάδες ασθενών κατέληξαν ενώ έχρηζαν νοσηλείας στην ΜΕΘ του
εκάστοτε νοσοκομείου αλλά βρέθηκαν εκτός κατά την περίοδο της πανδημίας ; Και ακόμα χειρότερα μετά
την λήξη αυτής ; Ή η ευαισθησία του αρχίζει μόνο όταν έρχεται αντιμέτωπος με τις ελλείψεις αυτός και η
οικογένεια του ; Κι ο υπόλοιπος κόσμος ;

Δ. Να απειλεί και να προπηλακίζει ευθέως γιατρούς, νοσηλευτές, ολόκληρο νοσοκομείο από τα ΜΜΕ («δεν
έχουν φανταστεί τι έχουν να πάθουν από εμένα και τον αδελφό μου»), όντας βουλευτής, καλώντας
εμμέσως ακόμα και σε βιαιοπραγίες σε βάρος του υγειονομικού προσωπικού, στρέφοντας την οργή του
κόσμου για την δυσλειτουργία του ΕΣΥ απέναντι στους υγειονομικούς και όχι στην πολιτική και τις
κυβερνήσεις που το οδήγησαν εδώ. Άλλωστε έσπευσε να δηλώσει ότι δεν έχει τίποτα με το «φίλο του»
Άδωνη Γεωργιάδη και την πολιτική της κυβέρνησης. Αλίμονο !

Αυτός είναι ο κόσμος τους. Αντί για την ισότητα ειδική μεταχείριση, αντί για δημόσια δωρεάν
περίθαλψη σε όλους προτεραιότητα για όποιον πληρώνει ή έχει βύσμα με την εξουσία, αντί για
ανάπτυξη του ΕΣΥ διάλυση και ιδιωτικοποίηση του. Εμείς είμαστε με τον άλλο κόσμο. Όλα για
όλους, επιστήμη για το λαό όχι για τα συμφέροντα των επιχειρηματιών και το κέρδος. Υγεία
κοινωνικό αγαθό όχι εμπόρευμα.

Είμαστε αηδιασμένοι γιατί οι συνένοχοι του εγκλήματος της ιδιωτικοποίησης της υγείας
τολμούν και ενοχοποιούν αυτούς που τάχα χειροκροτούσαν ως ήρωες πριν τρία χρόνια. Μετά
την αντικοινωνική αθλιότητα με τα «απογευματινά» επί πληρωμή χειρουργεία ήρθε πριν δυο
εβδομάδες η κατάργηση της πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης των γιατρών ΕΣΥ και
τώρα μέσα στο Πάσχα έρχεται σε άσχετο νομοσχέδιο άλλου υπουργείου η ρύθμιση για να
χειρουργούν επ’ αμοιβή και ιδιώτες γιατροί μέσα στα δημόσια νοσοκομεία.

Δεν μας φοβίζουν οι απειλές τους. Τα νοσοκομεία, οι υγειονομικοί και το κίνημα τους είναι
μαζί με το λαό για δωρεάν υγεία. Εχθρούς έχουν μόνο την πολιτική που θέλει να τα διαλύσει
και να τα κάνει αγορά για «πελάτες». Δυναμώνουμε τους αγώνες, τις κινητοποιήσεις, τις
απεργίες.

Υγειονομικοί και υπόλοιπος λαός όλοι/ες στον αγώνα για υγεία δημόσια, δωρεάν, σύγχρονη και
ισότιμη χωρίς διακρίσεις.
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